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ENTREE EN 2nde

cOMMay, . . . .
o % http://soutienscolaire.collectivitedemartinigue.mg/
. » Plateforme de soutien scolaire 100% numérique aux contenus ludiques et édycatifs
. FLFLOAES RQIOO8a S O2yadzZ G4Fo6fS adzNJ 2 NRAY I
K ooumh“o Les parents y trouveront eux aussi des conseils a leur attention.

FRANCAIS

1. Révisions des notions abordées dans le fichier (utilisée au coursdel 6 ann ®e )

2. Lectures de vacances
voir site internet www.csarama.orgde | 6 ®c ol e
3. Des exercices interactifs sur le site suivant

voir https://www.weblettres.net/exos/



http://soutienscolaire.collectivitedemartinique.mq/
http://www.csarama.org/
https://www.weblettres.net/exos/
https://www.weblettres.net/exos/
https://www.weblettres.net/exos/
http://csarama.com/

ANGLAIS

Révisions des notions abordées

Lecons, excercices et tests de niveau

https://www.anglaisfacile.com/

- Regarder le maximum de films ou émissions en anglais,
utiliser les outils : YouTube , netflix , et autres sources ....

- Lire des ouvrages et manuels en anglais


https://www.anglaisfacile.com/

PHYSIQUE -CHIMIE

Révision de I'ensemble des programmes a l'aide d'un (ou plus)

des sites cités ci-apres.

Une inscription devra peut-étre étre nécessaire, cependant
l'utilisation de ces sites de révisions demeure gratuite.

Dans la mesure du possible, les parents (ou autres responsables)
pourront accompagner les éléves au cours de ces sessions de

révisions.

Les éléves entrant en seconde devront maitriser les notions vues au collége :

1. https://www.afterclasse.fr (niveaux a choisir)

2. http://soutienscolaire.collectivitedemartinigue.mqg (niveaux a choisir)

NB :

I n'est pas recommandé de nécessairementtouteterdes activités proposées
par ces sites. Cependant, ils permettront de revoir la plupart idgsorneainbes et de
combler les éventuelles lacunes de I'éleve.

(en cliguant sur I'adresse, si lI'ouverture ne se fait plasdaopieatre navigateur)


http://www.afterclasse.fr/
http://soutienscolaire.collectivitedemartinique.mq/

MATHEMATIQUES

Nous vous proposons :

MMy, http://mathenpoche.sesamath.net

https://www.cmath.fr/

——— https://www.ilemaths.net/

http://www.jeusetetmaths.com/

TLIVRET DOEXERCI CES
(voir pages suivantes)



http://mathenpoche.sesamath.net/
https://www.cmath.fr/
https://www.ilemaths.net/
http://www.jeusetetmaths.com/

Exercice 1 :

Nombres relatifs

Calculer les expressions suivantes en écrivant les étapes intermédiaires.

A=24-5-1+8

B=4x8+7

C=3x11-7x4

D=8:4-025x2

E=72:9x8:2-9x%3

F=6x(317)

G=(3+5)x(9_7)

H=3x(7-2) 4

1=10:[6 - 2x(1 - 0,5)] x5

Exercice 2 :

L’expression 20 + 9x2 permet de résoudre un seul des trois problémes suivants :

a) Amandine achete 9 kg de tomates a 2 € le kg. Elle paye avec un billet de 20 €. Combien lui rend le marchand ?
b) Marlene achéte un CD a 20 € et 2 livres a 9 € chacun. Combien a-t-elle dépensé ?

¢) Elise achete un appareil photo a 20 euros et un lot de deux posters a 9 euros le lot. Combien a-t-elle dépensé ?

1)Diclcsf lo bom@noned T oo ssvavsssmn e g0 waws tgses s i GE9 GRS STI TSI
2) Résous les deux autres problémes en écrivant une seule expression par probléme.

Exercice 3 :

Calculer les expressions suivantes

A=(H)+(-9)= =_7+(-18) = C=(+14)—(-9) =

D= 23+15 21 +11 E=-1,08+ 14,5 +1,08 5,5 F= (45 +(52) (8)
D= E= F=

G=79x(-1)= H=(—13)x(+4) = [=(-8)x(—7) =

1= (+ 8)x(+2.5) =

K=4-(-18)=

L = 3x(= 3)x(=4)x(+5)
L =

M = (=2)x1,5 x(=3)x(=5)
M =

N = 8x(— 1,5)xdx(— 2,5)%(~5)x(~2)
N =

Exercice 4 :

Calcule
P=-—11+5%(-5+3)

Exercice 5 :

Q=(2-9-4)<(-5)

Compléte le tableau ci-dessous aprés avoir poséet effectué les calculs:

R=-4+(30):(-5+7

a -4 9
b 4 -8 7 -3
¢ 6 8 -11 -2
bxe 24
a+bxe 20 - 80 0
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Exercice 1 : *

Puissances de dix

Formules : Etant donnés deux entiers relatifs n et p, on a :

10"x10° = 10"" &" — 10" (IOn)p = 10"
Exprime sous la forme d’une puissance de 10 : =
10°x10" = 10107 = 107%107 = (10%)7 =
- - amy'= 10y =
A0 105 T__ T _
107 109 10-3 10°

Exercice 2 : **

Un nombre a plusieurs écritures utilisant les puissances de 10, mais une seule est appelée écriture

scientifique (ou notation scientifique), ¢’est-a-dire de la forme « ax 10" » avec :

1 <a <10 et n est un entier positif ou négatif.

Donne I'écriture scientifique des nombres suivants.

1) Unvirus de type classique peut étre assimilé a un cube d'aréte 0,0000002 m =
2) Lavitesse de la lumiére est de 300 000 km/s =
3) Ladistance Terre-soleil est de 150 000 000 km =
4) Notre galaxie, la Voie Lactée, contient environ 200 000 000 000 étoiles =
5) Les dimensions d'un atome sont de |'ordre de 0,000 000 000 1 m =
6) Des ordinateurs exécutent une instruction en 0,000 000 01 seconde =
7) Le diameétre d'un cheveu est de 0,000 065 m =
8) La population terrestre est environ 7 100 000 000 habitants =

-------------------------------

.....................................

........................................

.................................. habitants

-------------------------------------------

9) VY Canis Majoris (VY CMa) est une étoile de type hypergéante rouge située dans la constellation du Grand Chien.

C'est I'une des plus grosses étoiles connues. Sa masse est environ :
59 670 000 000 000 000 000 000 000 000 000 kg =

Exercice 3 : ***

1) Donne I'écriture scientifique des nombres suivants. A =450 000x10% =

B = 0,000 000 203x10™"!
C=12x10"%9x10° =
D=2x10"+5x10% =
7x10"%x6x10°
T 21x10

~ 7x10712x0,04x1015
2%x107%x2,5%(105)73

2) Donner I’écriture décimale du nombre G = 10* + 10° + 10*+ 10" + 107
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Pulssances

Exercice 1 : *
Exemples : 5°x5% =57 A%xq4 = 47 (-2)°x(-2)* = (-2)*

Effectue les calculs suivants :

X7 = 217x21 = 12°%12° = o, (-2,5)°%(-2,5) = covevver. (-8)°X(-8) =

Exercice 2 : *

Calculer :

(+4)%(+5) =erorrrenns (+8)%(-4) = oo (-7)%(+6) = eerree (-5) X (-6) =errrrrren. (-12) x (-1,5) =evreenee

Exercice 3 : **
Quel est le signe des nombres suivants ? Justifie.

A = (L2 ettt ettt s et ettt ee e e s e st e e e e ee e e e s e e eesee A eee e ee s et e A et e s ee e ee s et ee s eet e e e eet et eee et et et et et ee et et ees e e ees e e s ene e
B = (F10) 71 ettt ettt et et eee e s et 2ot e e et et eee e see et eeeet et et es s ee e ee e ee s et s e et et ere e s et ee e s et sseeeeeeseeseeeras

Exercice 4 : **

Dans une expression avec des puissances, on calcule en priorité :
1. Les calculs entre parenthéses.

2. Les puissances.
3. Les multiplications et les divisions.
4. Les additions et les soustractions.

Calcule en écrivant les étapes intermédiaires.

A =50-3x4° B=5-(-5) C = 5%(=3)2 - (-3)’
Exercice 5 : **

Calcule :

1) Le produit de (-2) par la somme de (-5) et (-3} =

2) Le quotient de (-30) par la somme de (-3) et (+7) =

3) La différence entre (+12) et le produit de (-8) par (-4) =

Exercice 6_: ***

Calcule :

_ 5 222 Al _5%2x2 - (-4)*x(-3)?
D=05x(2° - 53?2 E= i

Exercice 7 : ***
Probléme : Echiquier

On met un grain de blé dans la case al, deux grains de blé dans la case b1, on double le nombre de grains de
blé dans la case c1, ainsi de suite en reprenant en a2.

1) Combien de grains de blé met-on dans la case b2 ?
(Puis donner le résultat a I’aide d’une puissance de 2)

2) Combien de grains de blé met-on dans la case f2 ?

- N W A& OO O ~ @
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Divisibilité

Exercice 1 : *
Parmi les nombres suivants ;: 286 — 675 — 1 036 — 243 — 870 — 3 144,

Exercice 2 : *
1) Pose et effectue la division cuclidienne de 377 par 12.

2) Ecris 1¢galité qui correspondant a cette division euclidienne.

Exercice 3 : *

Exercice 4 : **
Lise posséde 1 000 BD qu’elle n’a pas encore lues. Elle lit une BD par jour et commence un lundi.
Quel jour de la semaine lira-t-elle la dernicre BD ?

Exercice 5 : ** _ ) o
Je suis un nombre compris entre 100 et 200. Je suis un multiple de 14 et 9 est un de mes diviseurs.

Qui suis-je ?
Exercice 6 : ***
Le grand plateau d’un vélo contient 52 dents et le petit pignon 16 dents

1) Compléte le tableau.

Exercice 7 : ***
Léa posséde beaucoup de BD mais elle ne se rappelle plus du nombre exact.

Elle se souvient des informations suivantes ;

e Le nombre de BD est compris entre 100 et 150.

Lorsqu’elle a fait des paquets de 5 BD, il en reste 2.

Lorsqu’elle a fait des paquets de 3 BD, il ne restait aucune BD.

e Le chiffre des dizaines du nombre de BD est la solution de 1'équation 4x + 2 =2x + 10

Retrouve le nombre de BD que Léa posséde.
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